

Абитуриенты КУИМЦ поступают на первый курс в КНИТУ-КАИ на обучение по основной образовательной программе бакалавриата в форме адаптированной программы высшего профессионального образования по результатам конкурсных вступительных испытаний в установленном законом порядке.

Преподавание по всем дисциплинам цикла осуществляется по инновационным технологиям и сопровождается профессиональным сурдопереводом.

В системе обучения наряду с общеобразовательными дисциплинами предусмотрены коррекционно-реабилитационные курсы:

- Практика речевой коммуникации;
- Практика социальной коммуникации;
- Технологии профессиональной интеграции;
- Профадапционные курсы дисциплин специализации;
- Психоакустика и основы медико-технической реабилитации.



- **Обучение в КУИМЦ КНИТУ-КАИ - бесплатное.**
- **Гарантированы все виды социальной поддержки, в том числе выплата социальной стипендии.**
- **Гарантировано бесплатное место в общежитии.**
- **Гарантировано трудоустройство.**

Абитуриенты из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья, не имеющие результатов ЕГЭ, сдают вступительные испытания.

Вступительные испытания проводятся в виде письменного тестирования по математике, физике и русскому языку.

Документы для подачи заявления:

- ксерокопия и оригинал паспорта;
- ксерокопия и оригинал документа об образовании (аттестат или диплом) - основная страница и вкладыш с отметками;
- ксерокопия и оригинал справки об установлении инвалидности, выданной федеральным учреждением МСЭ, или заключение психолого-медико-педагогической комиссии, подтверждающие диагноз заболевания;
- ксерокопия индивидуальной программы реабилитации инвалида (ИПР).



«Достойное образование – ваше достойное будущее!»

Директор КУИМЦ, заслуженный деятель науки и техники Республики Татарстан, академик Петровской академии наук, доктор технических наук, профессор **Анатолий Васильевич Кочергин.**

Контактная информация:

Тел.: +7 843 571-95-95

Факс: +7 843 571-96-96

Сайт: www.kai.ru

E-mail: irtuganel@mail.ru

420027, Казань ул. Дементьева, 2а

Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева - КАИ



Казанский учебно-исследовательский и методический центр

КУИМЦ - КАЗАНСКИЙ УЧЕБНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ И МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ



КУИМЦ реализует и развивает адаптированные основные образовательные программы инженерного образования для лиц с ограниченными возможностями здоровья по слуху и инвалидов разных нозологий.

Целью Центра, созданного в 2010 году, является обучение лиц с ограниченными возможностями здоровья путем проведения многопрофильной комплексной реабилитации, направленной на интеграцию инвалидов в общество.

В КУИМЦ осуществляется комплексное сопровождение образовательного процесса и здоровьесбережение студентов с ОВЗ в соответствии с рекомендациями службы медико-социальной экспертизы или психолого-медицинской комиссии.

КУИМЦ осуществляет подготовку студентов по следующим направлениям:

Направление 11.03.01
Радиотехника

Направление 11.03.02
Инфокоммуникационные технологии и системы связи

Направление 22.03.01
Материаловедение и технологии материалов

Направление 15.03.05
Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств

Направление 09.03.01
Информатика и вычислительная техника

Гордость нашего центра – хорошо оснащённые учебные аудитории и лаборатории. У каждого студента на столе свой компьютер, связанный с компьютером преподавателя. Все занятия ведутся с помощью мультимедийных установок, интерактивных досок и звукоусиливающей аппаратуры. Учёными Центра разработаны специальные обучающие стенды и слухоречевые тренажёры для обучения студентов с нарушениями слуха и зрения.



В 2016 году состоялся первый выпуск инженеров. Студенты КУИМЦ живут в благоустроенном общежитии, оборудованном специальной сигнализацией для глухих, в основе которой лежит вибрационное, световое и звуковое воздействие на человека.

В КУИМЦ совместно со структурами КНИТУ-КАИ, а также при непосредственном участии Всероссийского общества глухих Республики Татарстан (ВОГ РТ) и Всероссийского общества инвалидов (ВОИ РТ) проводится серьёзная профориентационная работа. Совместно с Министерством труда, занятости и социальной защиты РТ, Министерством образования и науки РТ, а также Министерствами промышленности и экономики проводится работа по предварительной индивидуальной подготовке рабочих мест будущих выпускников. Выпускникам КУИМЦ гарантировано **трудоустройство на предприятия и в организации России.**



Студенты Центра имеют большие возможности заниматься наукой, увлекаться спортом, жить насыщенной культурной жизнью. Они частые гости Национального музея РТ, Казанского Эрмитажа, музея ИЗО, выставочных залов, исторических мест Республики Татарстан, а также предприятий и заводов Казани. Студенты с удовольствием занимаются жестовым пением, хорошо танцуют, организуют праздники.

Среди студентов КУИМЦ много спортсменов. Они организовали свой «Сурдлимпийский клуб «Олимп», в состав которого входят спортсмены с различными спортивными званиями и достижениями. Наши команды волейболистов и футболистов (мужская и женская) на чемпионате Татарстана занимают первые места среди спортсменов с ограниченными возможностями здоровья.

Члены «Сурдлимпийского клуба «ОЛИМП» входят в основной состав сборных команд Совета Федерации Спорта Глухих РТ по разным видам спорта.

